

## 我的乐园

每个人都有自己的乐园,而我的乐园就是爷爷的菜地。

菜地是爷爷那时亲手布置的,一片碧绿中还有着一口水井,那是留着灌溉菜地用的。右边则是茂盛的果树,是我和爷爷亲手种下的。

春天的时候,我和伙伴们会跑进菜园,来到果树旁,拉起了小手,围着果树转起了圈。还会去摘几片菜叶,喂水沟里的小鱼儿。看着小鱼儿一个个被喂得胖胖的,我们开心极了。玩累了,我们便坐在树下,一起说说话。虽然我们像个泥娃娃,不免要被大人说几句,可还是开心极了。

秋天是果树成熟的季节,浓浓的果香从菜园飘到屋后,从屋后飘到邻居家。这时候,我会叫上朋友,去采摘那一颗颗饱满的果子,有甜甜的蓝莓、金黄的杏子、玛瑙似的柿子;我还会去收获那一棵棵菜,有扁豆、南瓜、玉米等。我和伙伴们吃果子,分享丰收的快乐。

这便是我的乐园。虽然爷爷老了无力打理,菜园不再美丽,但是每次回去,我还会想起以前的快乐。

南通市五山小学四(2)班 杨骏荣  
指导老师 冯琳琳

## 我的动物朋友

我有一个特别的朋友,它就是我养的一只小兔子——“小黄金”。“小黄金”有着一身金黄色的绒毛,摸起来软绵绵的,一双像黑宝石似的大眼睛镶在脸上,耳朵白里透红,真是可爱极了!

“小黄金”最爱吃胡萝卜和青菜了。每次看到这些蔬菜,它就向我奔来,当我故意把胡萝卜抬高时,它便后腿直立起来,吃到萝卜才肯罢休。当我不开心时,它便一下蹦上我的膝头,用头蹭我的手,我的心情瞬间好起来!

我印象最深刻的就是和“小黄金”玩捉迷藏了!我一个箭步躲到了草丛后面,“小黄金”竖起了那长长的耳朵,用它那乌黑的大眼睛警惕地扫视着四周,用鼻子嗅着,不一会儿,就精准地把我找到了。

我希望,“小黄金”能每天开开心心,健健康康!  
南通市五山小学四(2)班 林睿彤  
指导老师 冯琳琳

## 老家的小院

每个人都有自己的小乐园,有的是书香四溢的图书馆,有的是快乐无比的游乐园,还有的是学校的篮球场,而我的小乐园就是我老家的小院子。

小院里有一片爷爷种的大菜地,里面种满了各种各样的蔬菜,有大白菜、西红柿、茄子……菜园里,五彩缤纷的小蝴蝶经常飞来飞去,就像一个个翩翩起舞的“小仙女”。我也常常去捉那些调皮的“小仙女”,可“小仙女儿”不但调皮还聪明,怎么也捉不住,一会儿飞到这,一会儿飞到那儿,一会儿又飞到了油菜花里了,都把我搞迷糊了。

小院旁是一条小溪。小溪里的水清澈极了!我能清清楚楚地看到欢快的小鱼游来游去,小溪旁有许多大大小小的螃蟹洞,暖和的时候螃蟹们就爬出来晒晒温暖的太阳,下雨的时候螃蟹们就躲在洞里。我和妹妹来到河边,用小网捞小鱼,离水的小鱼活蹦乱跳,我急忙把小鱼放进了有水的小纸杯里,生怕把小鱼憋死了。

这就是我的乐园,我的乐园充满了回忆与欢乐,你们喜欢我的乐园吗?

南通市五山小学四(2)班 胡世锦  
指导老师 冯琳琳

## 多功能4D眼镜

每次周末休息时我只能在家写作业,太枯燥了!于是,我想发明一种4D眼镜,提高我的学习兴趣。

这种眼镜看上去与普通眼镜没什么区别,其实却有着神奇的功能。它的上面有3个按钮,红

得像火焰的按钮可以让学习变得更有趣,黄得像金子一样的按钮可以让学习更有动力,而绿得像翡翠的按钮可以让学习变得更轻松。

我写作业时,总想摸摸这个,玩玩那个,因此效率很低。这时只需按下红色按钮,眼前就会出现一扇门,门上有各类谜题(谜题为本学期学习内容),门后面有一块铁板慢慢向我移来,我只有解开门上的谜题,才能出去,这样就在游戏的过程中不知不觉就把学过的内容又复习了一遍。

4D眼镜不但能提高学习兴趣,还能设计出如同真实运动场景一般的虚拟世界。如果你要多人运动,没人陪你,你可以戴上4D眼镜,按下黄色按钮,选择要做的运动,眼前立刻会出现运动场景和比赛的对手,而比赛内容也是与本学期学习有关的闯关运动。这样我们不仅学到了知识,身体也得到了锻炼,而且对独生子女来说是一个很不错的室内运动伙伴。

如果你写作业太久,眼睛太累了,又不知道每节眼保健操要做多久,就按下绿色按钮,眼前立刻一黑,一些“手臂”从4D眼镜中伸出来,一边报音乐一边按摩,让你疲劳的双眼充分得到放松。

听了我的想法,你是不是也想要这个多功能眼镜?我相信,在不久的未来我们就能拥有这样的眼睛。

南通市五山小学四(2)班 于森  
指导老师 冯琳琳

## 超能笔

你是否曾因考试成绩不理想而暗自伤神?是否曾一边啃着笔头,一边抱怨它不能真的解馋?又是否在考试或重要书写时刻,因笔突然没墨,需要中途换笔而担心耽误宝贵时间,急得抓耳挠腮?别愁啦!要是有了我精心构想的超能笔,这些烦恼统统能被轻松化解!

或许你要问,超能笔究竟是何方神器?它可是我脑海中孕育出的神奇发明。外观上,它通身艳红,笔杆上分布着五颜六色的按钮,乍一看,和普通的笔并无太大差异,可千万别被这“平凡”的外表给骗了,它的本事可大着呢!

它拥有神奇的“可食用”功能。有时我们肚子饿到咕咕叫,嘴巴就会不自觉地啃起笔头,可这不仅不能饱腹,还容易吃坏肚子。但有了超能笔就不一样啦!你只要轻轻按下换色按钮,笔头瞬间就能变成一块香甜软糯的棉花糖,细腻的口感在舌尖散开,所有的饥饿感都会烟消云散,幸福感瞬间拉满!

超能笔可不只有“吃”这一个功能,它还能轻松实现“换笔自由”。设想一下,考试进入倒计时,只剩短短几分钟,可就在这千钧一发之际,笔突然没墨了,这时候,你肯定心急如焚。别慌!只需按下红色按钮,眨眼间,墨水就会被填满,让你能毫无阻碍地继续作答,稳稳抓住每一分,助力你在考场上乘风破浪。

虽然此刻超能笔还只是存在于想象中的梦幻产物,但我坚信,在科技飞速发展的未来,它必定会从幻想走进现实。期待那一天,我发明的超能笔可以为大家学习和生活中的得力助手,为每一个人排忧解难,开启便捷书写的全新篇章。

南通市五山小学四(2)班 施晓蕊  
指导老师 冯琳琳

## 春节

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”每年的正月初一就是我国传统节日“春节”。每年到了这个时候,全家人就要聚在一起吃团圆饭,这是这个节日的习俗。

除夕的晚上,妈妈和外婆在厨房里忙得热火朝天。听到“吃饭啦”的叫声以后,我们就迫不及待地去洗手。看到一桌喷香的饭菜以后,我馋得直流口水,连忙夹了一大块肉津津有味地吃了起来。我家的小狗“土豆”也没闲着,因为我们把吃剩下的肉骨头都留给了它。大家在一起享受着山珍海味,讨论着新一年的美好生活。

第二天一大早,妈妈把压岁钱发给了我,我开心地把压岁钱当成珍宝保存了起来,然后拿着烟花出去玩了。我拿打火机点燃了一个烟花,只听“咻”的一声烟花炸了,我心想:“这烟花可真响啊!”

除了这些习俗,春节还有很多很多个习俗呢!

例如:吃饺子、贴春联等。听说贴春联是为了吓跑年兽,因为年兽害怕红色,所以春联可以吓跑年兽。春节可真是一个热闹又喜庆的节日,我真希望下一个春节快点到来!

南通市五山小学四(3)班 杨镒铭  
指导老师 盛佳婧

## 在老家的一天

盼望着,盼望着,假期终于到了!在这个期待已久的假期里,我迫不及待地计划着各种玩法。这一天,当我从温暖的被窝中探出小脑袋时,妈妈微笑着说:“小懒虫,快起床吧,今天我们回老家。”听到这句话,我高兴极了,赶紧起床去洗漱,准备踏上回老家的旅程。

回老家的路上,虽然有些拥堵,但风似乎都带着甜味。我们一路上说说笑笑,难掩喜悦之情。经过N个小时的长途跋涉,我们终于到家了。走在乡间的小路上,空气中充满了泥土的芬芳,让人心情格外舒畅。远远望去,农民伯伯在田地里辛勤地劳作着,一眼望去便是一片绿油油的麦田。在微风的吹拂下,麦苗微微摇动,仿佛在跳着欢快的舞蹈,欢迎我们的到来。几只蝴蝶在花丛和麦田间飞来飞去,像是在和我们玩捉迷藏,妹妹和我高兴地追来追去,开心极了。

不远处的小河里,鸭妈妈嘎嘎嘎地叫着,带着它的孩子们在觅食。它们时不时地把头扎进水下,寻找着食物。很快,鸭妈妈就捉到了几条小鱼,一一分给它的孩子们吃。看着这一幕,我感受到了母爱的伟大和无私。

过了一会儿,邻居奶奶出来和我们打招呼,她身后还跟着一只可爱的狗狗。它瞪着圆溜溜的大眼睛,雪白雪白的毛发显得格外可爱。它一摇一摆地跑来跑去,一直跟着我们回家。到了家后,它一直往草垛里钻。过了一会儿,小奶狗不知从什么地方叼出了奶奶的一只鞋子,惹得我们哈哈大笑。最后,它的主人把它带回家了,我们和它依依不舍地告别,心中充满了不舍。

老家的生活真是多姿多彩,充满了乐趣。这一天,我感受到了亲情的温暖和乡间的美好。我相信,这段美好的时光将会永远留在我的记忆中,成为我人生中最宝贵的回忆之一。

南通市五山小学四(3)班 王姝颖  
指导老师 盛佳婧

## 狼山灯会

今天,我要向大家推荐一个非常好玩的地方——狼山灯会。古人说:“眼见为实,耳听为虚”,那就让我带着你们走进这神奇的狼山灯会吧!

灯会主题为“火树银光宴,狼山不夜天”,由四川自贡彩灯匠人精心打造了十余组创意灯组。灯会不仅展示了绚丽的灯火艺术,还融入了非遗民俗文化表演,如火魔方、打铁花、风火轮等,还有NPC一起互动,游客感受到那份浓厚的节日氛围和乡愁情怀!

首先,我们看到了以白蛇为主题的灯,匠心独运令人赞叹。左边的小青蛇可爱灵动,双眸闪烁着俏皮的光芒。右边的小白蛇温婉动人,神情柔美尽显端庄。二者栩栩如生,在灯光映照下,仿佛将那段传奇故事再次鲜活地呈现在我们的眼前。

然后,我们又进入了另一个场景,顶上的锦鲤仿佛在璀璨的星河中欢快地遨游,灵动而又鲜活,散发着祥瑞之气。两旁娇艳的荷花灯亭亭玉立,荷叶田田,似在微风中轻轻地摇曳,真美丽啊!

我们看了很多表演,令我印象最深刻的就是打铁花,工作人员站在大平台上,用叉子叉起一小块炭,扔向空中,另一人用锤子击打炭,炭分成了许多小花散落在空中,像一颗颗明亮的小星星,真美啊!

时间过得真快,我们恋恋不舍地离开了狼山灯会!

南通市五山小学五(4)班 汪宇烨  
指导老师 顾莉丽

南通市五山小学

组稿老师 伍燕娇